Otyer o TennenoTpebnexnu no npubopam YYT3 3a aexkabps 2015

AboHeHT: MHKC2 Hesckoro PaioHa
Anpec: . CakT-Tletepbypr, Nonspruxos 17 / CLO

Horosop:

CrpowT.Agpec: Monsphrukos 17

Tenedon:

Y3en yueta: CUO
Kop YYT3:

Obcnyxvsaowas opradm3aumns: 3A0 "fomTenexom” TenedoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpUBaTe COBMECTHO C YYT3:
WcTounmuk 25 HesCkas KOTENbHas Cxema nogknioyenus: [eyxTpybas rpadmk: 150/70
YcTaHoBneHHbie npubopst: Yacosbie 1 CyTONH. apXmBsl B aunax: BKT7-204739-4(c)-1215.t¢t
BoluucnuTens: BKT-7 N2 204739 Pexmm (cxema): MpuGops! YYTI noBepeHs! 40 Txs, rp.C= 2,42
Nopatow. Tp.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHus:
ObpatH.Tp.(M2): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
Tp-a. MBC(M3): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnenus:
Tp.uMpK.IBC(M4): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenenus:
Tp.noanuTk(VS): pacxoAoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenexns:
PACHETHbIM ANrOpMTM: 3MMa: Q=M1"(h1-hx8)-M2™(hZ-hxB) neTo: Y=M1*(hl-hxe)-M2*{hi-hxe)
| [lOroBopHsIie Harpy3ku, Mkan/yac: Qo= Qeent.= Qrex.not.= Qrac=
| [JorosopHeie Harpysky (cp.yac), Mkan/yac: tF Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| lorosoprsie pacxofis! (Cp.cyT.), T/oyT: &M [l .:& Gor=0 GeenT.=0 Grex.nor.=0 Grac=0
AKTUHECKOE M EHHE 33 Npe/bIAYLIMIA OTHeTHsIM nepuoa ¢ 24.11.2015 no 23.12.2015 Ko Obwee
Yyuer otonnenue {TB-1) Yuer IBC (TB-2) N BHESS AoHbee TENAenoTp-&
fara Tw HC M1, M2, dm, T T2, dT, P1 P2 M3, M4, dM, V3 v4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrec obuw. | Qrec uzn. Qrex.rec Q obiw,
,_Mn T T R C 5 C rkfcm2 | re/em2 T T T M.KYD. M.KYD. M.KyE c C ﬂE ﬂx.m.\_._ 1@. ﬁm.
24.11.15 24,00 - 124,17 124,17 0,00 75,86 50,3 | 2547 | 7,00 5,00 0,00 - - E 0,00 - 0,00 - 0,00 317
25.11.15 24,00 - 125,17 125,17 0,00 77,52 51,31 26,21 | 7,00 5,00 0,00 = = - 0,00 e 0,00 - 0,00 3,29
26.11.15 24,00 = 126,62 126,62 0,00 77,96 51,66 | 2630 | 7,00 5,00 0,00 = - - 0,00 - 0,00 - 0,00
27.11.15 24,00 - 126,94 126,94 0,00 77,78 51,53 26,25 5,00 0,00 = g 0,00 * 0,00 = 0,00 = 0,00
28.11.15 24,00 - 127,45 127,45 0,00 78,12 52,15 25,97 5,00 0,00 o 5 0,00 - 0,00 E 0,00 3 0,00
28.11.15 24,00 r 126,68 126,68 0,00 77,70 51,89 25,81 5,00 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00
30.11.15 24,00 - 126,03 126,03 0,00 76,43 51,14 25,29 5,00 0,00 = = 0,00 * 0,00 - 0,00 - 0,00
01.12.15 24,00 - 125,20 125,20 0,00 77,10 51,48 25,62 7,00 5,00 0,00 = 7 0,00 = - 0,00 2 0,00
02.12.15 24,00 - 125,04 125,04 0,00 77,22 51,64 | 2558 | 7,00 5,00 0,00 = . 0,00 m = 0,00 “ 0,00
03.12.15 24,00 = 124,89 124,89 0,00 77,07 51,34 | 2573 § 7,00 5,00 0,00 = E 0,00 - = 0,00 » 0,00
04.12.15 24,00 - 124,79 124,79 0,00 76,82 51,24 25,58 7,00 5,00 0,00 7 E 0,00 - - 0,00 2 0,00
05.12.15 24,00 - 125,25 125,25 0,00 75,11 50,65 24,46 7,00 5,00 0,00 = - 0,00 a N 0,00 = 0,00
06.12.15 24,00 - 126,53 126,53 0,00 75,16 51,33 | 2383 | 7,00 5,00 0,00 = & 0,00 - - 0,00 - 0,00
07.12.15 24,00] - 127,04 127,04 0,00 74,89 51,55 | 23,34 | 7,00 5,00 0,00 S = 0,00 - % 0,00 - 0,00
08.12.15 24,00 - 126,70 126,70 0,00 74,77 50,55 | 24,22 | 7,00 5,00 0,00 - - 0,00 - - 0,00 - 0,00
09.12.15 24,00 - 126,39 126,39 0,00 75,09 50,79 | 24,30 | 7,00 5,00 0,00 - - 0,00 = g 0,00 " 0,00
10.12.15 24,00 - 125,85 125,85 0,00 75,94 51,28 24,66 7,00 5,00 0,00 - - 0,00 i i 0,00 & 0,00
11.12.15 24,00 - 127,01 127,01 0,00 75,77 51,57 24,20 7,00 5,00 - - 0,00 - 0,00 & 0,00 B 0,00
12.12.15 24,00 - 126,82 126,82 0,00 75,15 51,20 23,95 7,00 5,00 - = 0,00 - - 0,00 - 0,00
13.12.15 24,00 - 124,34 124,34 0,00 74,13 50,30 23,83 7,00 5,00 - = 0,00 - - 0,00 - 0,00
14.12.15 24,00 - 123,65 123,65 0,00 74,81 50,27 | 24,54 | 7,00 5,00 3 = 0,00 = - 0,00 - 0,00
15.12.15 24,00 - 125,55 125,55 0,00 7848 52,21 26,27 § 7.00 5,00 £ - 0,00 - - 0,00 - 0,00 3,30
16.12.15 24,00 & 125,59 125,59 0,00 77,99 51,99 26,00 § 7,00 5,00 = : 0,00 - - 0,00 = 0,00 327
17.12.15 24,00 - 124,67 124,67 0,00 77,72 51,50 26,22 7,00 5,00 N 2 0,00 2 = 0,00 & 0,00 3,28
18.12.15 24,00 - 124,66 124,66 0,00 77,66 51,35 26,31 7.00 5,00 7. = 0,00 - = 0,00 = 0,00 3,28
19.12.15 24,00 + 125,54 125,54 0,00 77,76 51,85 25,91 7,00 5,00 3,26 " - 0,00 - S 0,00 B 0,00 3,26
20.12.15 24,00 - 85,09 85,09 0,00 76,39 52,36 24,03 7,00 5,00 2,10 a3 = 0,00 - 2 0,00 S 0,00 2,10
21.12.15 24,00 - 63,54 63,54 0,00 72,43 48,42 24,01 7,00 5,00 1,62 a = 0,00 - = 0,00 = 0,00 1,62
22.12.15 24,00 122,04 122,04 - 76,39 51,25 { 2514} 7.00 5,00 3,08 < - = - = - - - - - - - 3,08
23.12.15 24,00 122,04 122,04 5 76,39 51,25 ¥ 2514 | 7,00 5,00 3,08 - % - = = - = = - - - = 3,08
Cpenree 24,00 = 122,04 122,04 % - 76,39 51,25/ { 2514 | 7.00 5,00 3,08 = = = - - B - - - : - - 3,08
Wroro 720,00 3661,29 3661,29 0,00 7 92,43 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 92,43
- =
TOKASBH i CHErmKGs: Ha WoMEHT [ata, Bpems M2(T) M3(t) | Md(r) | V3(m3) | V4(m3) JO CLO (rxan) Q riBC (Tkan) Tpab, 4 lll!l'|1|||i.l.|...|l...|.|ll|..l|tu
CHETUSTERHHERC: mo.m.wm 00:00 Ig.g 0,00 . 0,00 - 0,00 [ \- T T 2 i
30.12.9900:001 [ §do {2 cogi T dien | : 00 n 1 8 : ] ' B 4
Meproa pac4eTta no CpefHeMy: ] 5 2 = i = -
KONWYECTBO TeNNGBOM SHEPrW, PACCHUTAHHOE N0 nu@hzm_mﬁ CHCTEMBI OTO 1 OreefcreerHblii|3a yyef Tennogoit 3nepruv (0T aboHexTa) o8 5 PiHe
QBbEM TENNOHOCMTENS, PACCUUTAHHBIA M0 CpeaHEMY WHER N 5 W & ,.. g F_m rrpeBaiehf A | R S TR (41|
o st orin e AT i iy ?ULT«.C
Mepuon pacyeTa no 4oroeopy: i I / Sl . &
Mepvion npessiweHHs t2: \— i Oruea 2K
KOppeKkTUpOBKE Ha TEMNEPaTYPy XONOAHOH BOAbI 242°C = 0,00 [Kan; :
IToro no npuGopamM y4eTa: C YHETOM KOPPEKTMPOBOK 92,43 [kan; \ &
Wroro no npubopamM yqeta: C y4ETOM KOPPEKTMDOBOK M.
Orperynup DBRATE

TeMnepaTyPY e——




